М – 6



Итоговая работа

1 вариант
Часть А
1. Какое из данных чисел кратно 5
 А.678905;       Б.  55556;       В. 458907;     Г. 6790439.

2.Какое из следующих чисел имеет больший модуль

А. – 8,5

Б. 3,07

В. – 2



Г. – 10,75

3.Решите пропорцию:

[image: image1.wmf]5

х

 = 
[image: image2.wmf]30

1

.


А. 6


Б. 
[image: image3.wmf]6

1




В. 35



Г. 25

4.Вычислите:   –5 – (– 2) + 3.

А. 0


Б.  – 4

В. – 10         

Г. 6

5.Решите уравнение:
– 2,4х + 0,6 =  – 4,2.

А. 2


Б. – 4,8

 В.  – 2


Г. 2,4

6.Сократите дробь:

[image: image4.wmf]18500

12500

.

А. 
[image: image5.wmf]18

12




Б. 
[image: image6.wmf]25

37




В. 
[image: image7.wmf]37

25





Г. 
[image: image8.wmf]3

2


 7.Найдите пары  взаимно обратных чисел.

1) 
[image: image9.wmf]5

4

;                    2) 
[image: image10.wmf]2

3

;                 3) 
[image: image11.wmf]5

7

;               4) 
[image: image12.wmf]5

12

.

А. 1,4;                Б. 0,8;                  В. 2,4;                Г.1,5.

Ответ.

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


8. Чему равно число х, если 
[image: image13.wmf]3

7

 числа х равны 2,1? 

А. 
[image: image14.wmf]47

1

70

;                   Б. 
[image: image15.wmf]37

2

70

;                В. 
[image: image16.wmf]0,9

;                Г.
[image: image17.wmf]4,9

.

  9. Укажите верное утверждение.

А.  3 – делитель 26.  Б. 0 – делитель 5.

Б. 4 – делитель 2      Г. 37 – делитель 814.

10. Определи масштаб карты, если расстояние в один сантиметр  на карте соответствует десяти километрам   на местности:

А. 1 : 10 км    Б 1: 1000    В 10000 : 1   Г 1 : 10000

Часть В

11.Упростите выражение:
4 + 0,2 · (3 – х) – 0,5 · (2х + 5). Чему равно его значение при х = 10? 




Ответ: ____________________

12.Найдите площадь круга, диаметр которого равен 10см.

Ответ:___________.

13. Выполните вычитание  
[image: image18.wmf]35

14

86

-

.

  Ответ:___________.
14.  Туристы были в пути 3 дня. В первый день они преодолели 30% всего расстояния, во второй – 50% всего пути, а в третий – последние 49 км. Найдите длину всего пути.
Ответ: ____________________

 15. Найди 

НОД (396, 180) =                          НОК (34, 51) =

Ответ: ____________________

16. Расположи числа в порядке убывания: 8; -8; -1; 0

Ответ: ____________________
Часть С

17.Вычислите: (1,8 · 0,4 –  
[image: image19.wmf]3

1

6

:

15

8

2

) : ( - 0,8).
18.В одном мешке в 1,5 раза больше муки, чем во другом. После того как из первого мешка достали 17 кг муки, а из второго – 35 кг, муки в обоих мешках стало поровну. Сколько килограммов муки было в каждом мешке первоначально?
М – 6




Итоговая  работа  

2 вариант
Часть А
1.  Сколько делителей у числа 18
А. Три;       Б.Пять;       В. Шесть;     Г. .Другой ответ.

2.Какое из следующих чисел имеет больший модуль

А. – 3,5

Б. 2,05


В. – 15,01

Г. 2,4

3.Решите пропорцию:

[image: image20.wmf]6

х

 = 
[image: image21.wmf]30

1

.

А. 6


Б. 
[image: image22.wmf]5

1





В. 35


Г. 25

4.Вычислите:   –7 – (– 3) + 2.

А. – 6 

Б.  – 8        


В. – 12          
Г. – 2 
5.Решите уравнение:
–3,6х + 0,8 = – 6,4.

А.  – 2


Б. – 5,6

В. 2


Г. – 7,2
6.Сократите дробь: 
[image: image23.wmf]19500

12500

.

А. 
[image: image24.wmf]19

12




Б. 
[image: image25.wmf]25

39





В. 
[image: image26.wmf]39

25




Г. 
[image: image27.wmf]5

14


 7. Найдите пары  взаимно обратных чисел.

1) 
[image: image28.wmf]1

2

3

;                    2) 
[image: image29.wmf]1

3

2

;                3) 
[image: image30.wmf]2

5

5

;           4) 
[image: image31.wmf]2

9

3

.

А.  
[image: image32.wmf]2

7

;                Б. 
[image: image33.wmf]3

29

;                  В. 
[image: image34.wmf]3

7

;                Г. 
[image: image35.wmf]5

27

.

Ответ.

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


   8.Чему равно число х, если 
[image: image36.wmf]3

8

 числа х равны 4,8? 

А. 
[image: image37.wmf]7

5

40

;             Б. 
[image: image38.wmf]1,8

;             В. 
[image: image39.wmf]12,8

;            Г. 
[image: image40.wmf]17

4

40

.

9. Укажите верное утверждение.

А. 33 – кратно 11.    Б.  17 – кратно 0.

В. 45 – кратно 2.       Г.565 – кратно 15.

10. Определи масштаб карты, если расстояние в один сантиметр  на карте соответствует одному километру   на местности:

А.  1 : 1 км         Б.  1: 1000                   

В.  100000: 1     Г.  1 : 10000
Часть В

11.Упростите выражение:
7 + 0,4 · (6 + х) – 0,5 · (4х – 3). Чему равно его значение при х = 10?
Ответ: ____________________

12 .Найдите площадь круга, диаметр которого равен 8см.

   Ответ:___________.

13. Картофель, выращенный предпринимателем, был продан в три дня. В первый день было продано 25% всего картофеля, во второй – 60% всего картофеля, а в третий - остальные 1,5 т. Определите массу картофеля.
Ответ: ____________________

14. Выполните вычитание  
[image: image41.wmf]58

13

69

-

.

Ответ:___________.

15.  Найди 

НОД (168, 231) =                          НОК (75, 45) =

Ответ:___________.
16. Расположи числа в порядке убывания: 7; -7; -10; 0

Ответ:___________
Часть С

17.Вычислите: (2,6 · 0,3 –  
[image: image42.wmf]3

2

5

:

15

4

2

) : ( - 1,9).

18.На одном складе было в 2,5 раза меньше овощей, чем на втором. После того как на первый склад завезли 180 т овощей, а на второй – 60 т, овощей на обоих складах стало поровну. Сколько тонн овощей было на каждом складе первоначально?
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